

Атюрьевский район: строится дорога по наказам избирателей

В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» производится ремонт участка автодороги «Атюрьево-Темников» в селе Новочадово.

– С 2011 года эта дорога входила в наказания избирателей. Здесь всегда было оживленное движение, а качество дорожного покрытия оставляло желать лучшего, – комментирует глава района И.С. Гусаров. – На ремонт дороги будет потрачено около 50 миллионов рублей. Она республиканского значения и числится на балансе регионального управления автодорог. Работы близятся к завершению.

На объекте заняты дорожники из Краснослободского и Торбеевского филиалов «Мокша» ООО «Мордовдорстрой». Выполнены работы по фрезерованию старого покрытия, устройству выравнивающего слоя и укладке нового асфальтобетонного покрытия. Асфальтовая смесь доставляется из Краснослободска. Заменены водоотводные трубы. Осталось установить остановку общественного транспорта, освещение, сделать обочины.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.